
РТС: Стеже се обруч око Гадафија?
петак, 25 фебруар 2011 19:55

Либијски лидер Моамер ел Гадафи је у обраћању на државној телевизији апеловао на
своје присталице да, како наводи, заштите Либију и њене “нафтне интересе”, наводи
Ројтерс.

  

Гадафи се обратио својим присталицама на централном тргу у Триполију (Грин сквер)
позивајући на одбрану Либије, националног достојанства и нафтних интереса.

  

Нагласивши да ће победити непријатеље, у пркосном говору, пуковник Гадафи каже "Ми
ћемо се борити уколико они то желе".

  

"Са наоружаним људима можемо победити сваког агресора", каже Гадафи називајући
стране медије погрдним именима.

  

У данашњем сукобу побуњеника са безбедносним снагама у Триполију има више
погинулих и повређених. Снаге лојалне Гадафију су отвориле ватру на побуњенике.
Стижу опречни извештаји о броју жртава у главном граду.

  

Ал Џазира наводи да су две особе убијене, док Ал Арабија наводи да је у сукобима у
Триполију убијено седам особа.

  

Снаге безбедности су безуспешно покушале да врате контролу на стратешким обалским
градом Завијом који се налази 50 км западно од Триполија, наводи Ројтерс.
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Либијска опозиција заузела je град Мисурату, један од најзначајнијих привредних
центара и трећи по величини град у Либији, док је други по величини Бенгази, под
управом опозиције, јављају арапски медији

  

Протести се шире западно од Триполија ка Бенгазију, по приобалним градовима или
онима близу приобаља, који су били поштеђени сукоба, а у којима се сада воде оштре
борбе противника и присталица режима.

  

Наоружане присталице опозиције на истоку се организују за евентуални марш ка
Триполију како би Гадафија отерали са власти.

  

Као одговор на оптужбе да је за насиље у Либији крива Ал Каида, грађани Бенгазија
синоћ су славили и носили антивладине транспаренте, затраживши поново од Гадафија
да поднесе оставку.

  

Град контролише опозиција, која је ухапсила стране плаћенике који су били део
специјалних војних јединица и поставила одбрамбене пунктове око Бенгазија.

  

Источнолибијски град Брега и његова нафтна постројења су под контролом
побуњеника. Војници који су прешли на њихову страну помажу им да обезбеде луку.

  

(РТС)
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